

За качество и надежность

Текст | Екатерина ЗИНОВЬЕВА

6 декабря в Москве в культурном центре ГлавУпДК при МИД РФ состоялась объединенная торжественная церемония награждения лауреатов премий «Золотой Феникс-2012», «Российский Энергетический Олимп-2012», «Российский Строительный Олимп-2012», а также вручение золотых и ревизионных сертификатов программы «Надежные Организации Строительного Комплекса».

Престижная премия «Российский Строительный Олимп» пользуется неизменным авторитетом в профессиональной сфере. Первая ступень премии — программа «Надежные Организации Строительного Комплекса», отметившая в 2012 году свое 15-летие, — широко известна в среде малого и среднего предпринимательства. Премия «Российский Энергетический Олимп» призвана награждать ведущие организации энергетической отрасли.

Премия «Золотой Феникс» раньше носила название «Российский Олимп в финансовой сфере». В 2009 году, в период мирового кризиса, программа получила новое название «Золотой Феникс» — по аналогии с мифологической птицей, символом вечного обновления. Премия «Золотой Феникс» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности.

Программы «Российский Олимп» проводятся при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов РФ, ТПП России, РСПП, Российского союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, ряда саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений и других организаций.

В этом году церемонии вручения наград программ «Российский Олимп» предшествовал круглый стол на тему «Энергосбережение и энергоаудит в строительстве. Практика оформления энергопаспортов и регистрации их в Министерстве энергетики РФ. Международный опыт в области энергетического обследования и энергоаудита». Его модераторами выступили вице-президент, руководитель аппарата НП «Национальное объединение саморегулируемых организаций в области энергетического обследования» Леонид Питерский и заместитель начальника ФГУ «Управление по обеспечению энергоэффективности и энергосбережения в Московском регионе» Геннадий Масленников.

Лауреатами премии «Золотой Феникс-2012» стали ОСАО «Ингосстрах» — в номинации «Лучшая страховая компания», некоммерческое партнерство содействия организациям проектной отрасли (г. Москва) — «За динамичное развитие в период становления саморегулирования в России», НП «Ассоциация Профессиональных Бухгалтеров Содружество» (г. Москва) — «За законотворческую деятельность в области стандартов бухгалтерского учета и законодательных инициатив в сфере саморегулирования бухгалтерской профессии». Генеральный директор ОАО «Страховое общество ЖАСО» Татьяна Парамонова стала лауреатом премии «Золотой Феникс-2012» в персональной номинации «Руководитель года» с формулировкой «За безупречную деловую репутацию и эффективное руководство коллекти-

вом профессионалов, превративших ОАО «ЖАСО» в явление на страховом рынке России, и значительный личный вклад в социально-экономическое развитие страны».

ИД «ФИНАНСЫ и КРЕДИТ» (г. Москва) был награжден премией в номинации «Научный информационный партнер» — за активную популяризацию научных знаний в области страхования, бухгалтерского учета и финансового рынка. Кроме того, в «Галерею профессионалов финансового рынка-2012» были занесены имена трех сотрудников ООО «Фирма АУДИТОР» (г. Одинцово, Московская область).

Премией «Российский Энергетический Олимп-2012» награждены НП «Объединение независимых Энергоаудиторов» (г. Москва) — как «Динамично развивающаяся саморегулируемая организация в области энергоаудита», НП «Саморегулируемая организация содействия повышению энергоэффективности «Единое Объединение Энергоаудиторов» (г. Москва) — «За особый вклад в развитие молодежного предпринимательства, поддержку интересов среднего и малого бизнеса в условиях саморегулирования». В персональной номинации победителем стал заместитель начальника ФГУ

«Управление по обеспечению энергоэффективности и энергосбережения в Московском регионе» Геннадий Масленников («Руководитель года» — за многолетнюю плодотворную деятельность в области повышения энергоэффективности и энергосбережения в Московском регионе).

Российский деловой журнал «Точка Опоры» (г. Москва) получил диплом лауреата в номинации «Информационный партнер» — за вклад в информационную поддержку энергетической отрасли России.

Имя генерального директора ЗАО «Коминетфээнергомонтажавтоматика» Юрия Шаравуева (г. Санкт-Петербург) было занесено в «Галерею энергетической славы — 2012» и «Галерею строительной славы-2012».

Лауреатами премии «Российский Строительный Олимп-2012» стали ЗАО «Фирма «Культбьтстрой» (г. Красноярск) — «Жилищное строительство», ООО «Кирбет» (г. Раменское, Московская область) — «Генеральный подрядчик», ЗАО «Строитель» (г. Новосибирск) — «Лидер строительной отрасли России», ЗАО «Проектный институт «Типрокоммундортранс» (г. Воронеж) — «Архитектура и проектирование», ООО «Русская Панель Групп» (г. Москва) — «Лучший отечественный производитель строительных материалов», ООО «ПСК «Тепло Центр Строй» (г. Москва) — «Лидер в области проектирования и строительства объектов электроэнергетики», ЗАО «АВТОДОР-СТРОЙ» (г. Сургут) — «Транспортное строительство», НП «Межрегиональное Объединение Строителей (СРО)» (г. Саратов) — «Динамично развивающаяся саморегулируемая организация в области строительства», НП «Межрегиональное объединение проектировщиков (СРО)» (г. Саратов) — «Динамично развивающаяся саморегулируемая организация в области проектирования».

Вице-президент РНТО строителей, академик РААСН Юрий Баженов отмечен в персональной номинации «За большой личный вклад в развитие строительного материалооборота и технологии строительства».

Обладателями золотых сертификатов программы «Надежные Организации Строительного Комплекса-2012» стали ОАО «Прокатмонтаж» (г. Магнитогорск), ЗАО «Светоласт» (г. Москва) и ЗАО «Стройтеплосервис» (г. Москва). Ревизионным сертификатом программы награждено ООО «ВЫБОР» (г. Воронеж). **Б**

